

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація», розроблену науково-педагогічними працівниками Запорізького державного медичного університету

Основним акцентом програми є дослідницька діяльність, що базується на аспектах спрямованого конструювання ліків («drug-design»), синтезі біологічно активних речовин та найголовніше, на фармацевтичній розробці та доклінічних дослідження потенційних лікарських засобів, їх стандартизації та контролю якості, безпеки лікарських засобів, хіміко-токсикологічному аналізу, забезпечення населення лікарськими засобами та діяльності фармацевтичних підприємств.

За таких умов, є нагальним здобуття аспірантами теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, критичного сприймання та аналізу наукових поглядів та ідей, здатності концептуально мислити, виявляти невідповідності та суперечності у існуючих науково-теоретичних та науково-методичних підходах, бачити не вирішені завдання у сфері фармації, критично оцінювати можливості їх вирішення за допомогою існуючого науково-методичного інструментарію. На підставі здобутих знань проведення дослідницько-інноваційної діяльності, власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Освітньо-наукова програма базується на нормативних положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в області фармації, розкриває свій профіль: мету, предметну область, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, нормативний зміст та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Реалізація освітньо-наукової програми у повному обсязі надає випускникам змогу:

- розв'язувати комплексні проблеми в галузі наукової фармацевтичної діяльності, проводити оригінальне наукове дослідження та здійснювати науково-дослідницьку інноваційну діяльність в методології пошуку (створення) та стандартизації лікарських засобів (ЛЗ), активних фармацевтичних інгредієнтів (АФІ) та біологічно активних речовин (БАР)» на основі глибокого переосмислення наявних та створення нових цілісних теоретичних або практичних знань та/або професійної практики;
- здатність до спілкування у професійному середовищі та з представниками інших професій у національному та міжнародному контексті;
- здійснювати навчальну діяльність, працювати зі студентами, застосовуючи навички педагогічної практики, тощо;
- вільно використовувати іноземну мову в навчальному та науковому процесах.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів третього рівня вищої освіти, вона має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників вищих закладів освіти і може бути рекомендована до використання в освітньо-науковому процесі Запорізького державного медичного університету.

Рецензент:

Директор НВП «ЄНАМІН»



Чекотило О. О.